
Високи  представник  Кристијан
Шмит  учествовао  у  кључним
разговорима  о  стабилности  и
евроатлантској  интеграцији
Босне  и  Херцеговине  на
Минхенској  безбједносној
конференцији 2025

На  Минхенској  безбједносној  конференцији  2025  (MSC2025),
високи представник Кристијан Шмит је учествовао у разговорима
на високом нивоу о регионалној безбједности, реформском путу и
евроатлантској  интеграцији  Босне  и  Херцеговине.  Минхенска
конференција, која је окупила скоро 450 највише рангираних
званичника који креирају и доносе одлуке – укључујући и шефове
држава, министре и међународне стручњаке за област сигурности
– одржана је у кључном тренутку за глобалну безбједност.

Високи  представник  Шмит  је  током  својих  разговора  истакао
потребу  да  Босна  и  Херцеговина  хитно  постигне  напредак  у
провођењу  кључних  реформи  и  ојача  сарадњу  са  европским  и
трансатлантским партнерима.
“Стабилизовање Босне и Херцеговине захтијева провођење храбрих
реформи и остваривање тијесне сарадње. Дугорочна сигурност и
просперитет зависе од кредибилног европског приступа”, рекао
је високи представник.
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У оквиру MSC2025, високи представник Шмит је одржао састанке
са комесаром ЕУ за проширење Мартом Кос, министром спољних
послова Португала Паулом Рангелом, предсједником Чешке Петром
Павелом, министром спољних послова Белгије Максимом Превотом,
министром  спољних  послова  Норвешке  Еспеном  Барт  Еидеом,
помоћником  генералног  секретара  НАТО-а  Борисом  Ругеом  и
командантом  Команде  здружених  савезничких  снага  у  Напуљу
адмиралом  Стјуартом  Манчом.  Високи  представник  се  такође
састао са предсједавајућим Минхенске безбједносне конференције
2025 Јенсом Столтенбергом, као и са представницима америчке
делегације. Уз то, високи представник се састао са рабином
Пинхасом  Голдшмитом,  предсједником  Конференције  европских
рабина,  како  би  разговарао  о  инклузивном  руковођењу  и
међурелигијском  дијалогу,  као  и  са  Његовом  Светошћу  Мором
Игњатијом Јефремом II, патријархом Сиријске православне цркве.

Високи  представник  Шмит  је  такође  учествовао  у  кључним
разговорима  о  Западном  Балкану  те  је  нагласио  регионалне
безбједносне изазове и важност трајне међународне подршке како
би се демократски систем Босне и Херцеговине успјешно суочавао
са изазовима.

Као  водећи  форум  о  глобалној  безбједности,  Минхенска
безбједносна конференција наставља рад као кључна платформа за
обликовање  међународне  политике  и  унапређење  будућности
Западног Балкана и Босне и Херцеговине.


















